Pusuka 10 kaacc

Bpems BoinosiHenusi: 180 MmuH.

3amaua 1.
HeGonpbiol mrapuk moJyieTaeT K TOPU30HTAIBHOM TIIaJKON IUTUTE CO CKOPOCThIO Ug = 5,2 M/C

— an®
nox yrioMm @& = 60° k ropuzoHty. OmnpenenuTe pacCTOSHHE OT MecCTa yAapa JI0 CIEAYIOLIEro
CTOJIKHOBEHUS C IUIMTOM, €CJIM U3BECTHO, UTO TpH yaape mapuk tepser N = 0,11 cBoelt sHeprum.

3agaua 2.

C Kako# CKOPOCTHIO MOKHO YBEIIMYMBATH YHCIIO OOOPOTOB B CEKYHY KOJIEC MOTOITUKIIA, YTOOBI
He npoucxoamno npodykcoBku? Koaddurment tpenus konéc o mopory wu = 0,70, pagmyc
kojeca R = 0,30 m. Cuurarh, 4TO Ha 3a/IHEE KOJIECO, IPUBOISIIECE €r0 B ABUKEHUE, IPUXOIUTCS
MI0JIOBHHA BECAa MOTOIIMKIIA.

3agaya 3.

ToHkoCTeHHBIN MAMHApPHYecKuii ctakan Maccoit M = 100 r u Beicotoii h = 10 cMm cTaBsT BBEpX
JTHOM Ha TJIQJKO€ THO COCY/Ia, KOTOPBIH MOCIIE 3TOTO MEJICHHO 3allOJIHAIOT BOJOW JIO BBICOTHI
H= 20 cm. Ha ckoipko TpaaycoB HaIO0 HArpeTb BOAY B COCYAE, YTOOBI CTakaH Hadal
BcruibiBaTh? Jlnametp crakana d = 4,0 cm. Havanbhast temnepatypa Bceii cuctembr 7 = 300 K,
aTMocdepHoe gaBieHue p = 720 MM pT. CT.

3agaua 4.
Ha ropusonTanbHOl MoBepXHOCTH JEKUT KyO maccoit M = 1,0 kr. B nieHTpe BepxHeil rpanu
aexxuT Hebompmoe Temo maccod M = 100 r. Kpait xyba akkypaTHO NPHUIOJHUMAIOT,

IOBOpayMBasi BOKPYI HukHero pedpa. Ky0 mo moBepxHOCTH He CKOJB3UT. OmpenesnuTe yroi
MEXJy TpaHbl0 KyO0a M TOPH30OHTAJbHOW IMOBEPXHOCTHIO, MPU KOTOPOM BCSl cHCTeMa OyIeT
HaXOJIUThCS B PABHOBECHH.

3amgaua 5.
Hexotopoe koiaum4ecTBO BeIIECTBA HArpeBarOT, TMOJJCPKUBAasE MOIIHOCTh HarpeBaTels
MOCTOSTHHOM U 3aITMCHIBAIOT Pe3yNIbTaThl B TAOIHILY:

T, MUH 0 5 10 15 20 25 30 35

t°C 60 100 110 110 110 110 112 132

OueHuTte yAENbHYIO TEIUIOEMKOCTh BEUIECTBA B JKMJIKOM COCTOSSHUM U YACNbHYIO TEIUIOTY
TIJIaBJICHUS TIPH YCIIOBHUH, UTO yJelIbHas TEIJIOEMKOCTh B TBEPAOM cocTostHUU ¢ =1,0 kJ[x/kr K.

3agaua 6.

3aMKHYTBIN IIMKJI, COBEPIIAEMBI OJHOATOMHBIM HJICAIBHBIM Ta30M, COCTOHMT U3 CIEIYIOLIHX
yuacTkoB: 1-2 - m3oxopa, macmTad moao0paH TakuM oOpazoM, uyto 2-3 B PV-mamarpamme
Ipe/ICTaBIseT CO00I YeTBEpPTh OKPY)KHOCTH C IEHTPOM BHYTpH IMKIA, a 3-4 - 4eTBepTh
OKPYKHOCTH C IIEHTPOM BHe IukKna, 4-5 - m3obapa, 5-6 — usoxopa, 6-1- nzobapa. P2 = 2Py, P3
3p1, Ps = 4p1, V3 =2V, V4 = 3V1, Vs = 4Vy. Onpenenure KI1/] nukia (oTBET 1aTh B MPOLIEHTAX).
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